
■調査方法 ：インターネット調査 ■調査ツール ：楽天リサーチ 

■調査期間 ：2017年10月21日～10月23日 ■調査対象地域 ：全国 

■対象者 ：20代～50代男女 / 合計600名 

＝ 調査概要  ＝ 

<報道関係各位> 

NEWS RELEASE 

2017年11月 

モンデリーズ・ジャパン株式会社 

～11月8日は“いい歯の日”～！ 

リカルデントを噛めばむし歯のはじまりが抑えられる！？ 

「“いい歯”と笑いに関する意識調査」 
1日に笑う回数は平均11.3回！よく笑う人ほど見た目年齢が若く見えることが判明！ 

歯を見せて笑う“歯ンサム男子”がモテ人気の傾向に！ 

 牛乳由来成分「CPP-ACP」を配合し、むし歯の始まり（脱灰）を抑制する(※）「リカルデント」を販売
するモンデリーズ・ジャパン株式会社（本社：東京都品川区／代表取締役社長：辺丙三）は、11月8日の“い
い歯の日”に合わせ、20代~50代の男女600名を対象として、「“いい歯”と笑いに関する意識調査」を行いま
した。 
 

 以下が調査結果となります。本調査結果を是非活用いただけますと幸いです。 
 
※許可表示：むし歯の始まりである脱灰を抑制し、再石灰化及びその部位の耐酸性を増強するCPP-ACPを配合しているので、
歯を丈夫で健康にするのに役立ちます。 

※本リリース内容の転載にあたりましては、出典として「リカルデント調べ」という表記を 

お使い頂けますようお願い申し上げます。 
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✔ 年を取っても残したいランキング 第1位「歯」 第2位「髪」 第3位「視力」 

8割の人が将来“入れ歯”になることを不安視していた！目指すは“健康歯ニア”！？ 

 
✔ 2人に1人は“いい歯”で笑うと「幸せな気持ちになる」と回答！ 

一方、「半年以上歯医者に行っていない人」は全体の54.3%におよび、5人に1人はむし歯を自覚している
のに歯医者に行っておらず“いい歯”メンテナンスを怠っていることが判明！ 

 

TOPICS①“笑い”について 

＝ 調査ダイジェスト ＝ 

✔ 1日に笑う平均回数は11.3回！ 2人に1人（54.4%）は生活に笑いが足りないと感じていた！  

20代は1日平均15.0回笑っているのに対し、50代は7.1回と半減！？年を取ればとるほど笑う回数が激減す
ることが判明！ 

 
✔ 1日5回以上笑う人は、笑わない人より見た目が若く見える確率が15.7ポイント高いことが判明！笑顔
が若さのもとになる！？ 

TOPICS②“笑い”と歯の関係について 

✔ 歯を75%以上見せて笑うことで、相手に「心を開いている」と感じさせることが出来る一方、4割以上
の人が全く歯が見えていない「口を閉じたニヤリ笑い」を心の壁を感じる笑い方と回答！約9割（89.0%）
の女性が「よく笑う異性は素敵だ」と感じており、歯を見せて笑う“歯ンサム男子”がモテ人気の傾向
に！？ 

TOPICS③“いい歯”について 

【“いい歯の日”とは】「いつまでも美味しく、そして、楽しく食事をとるために、口の中の健康を保っていただきたい」と
いう願いを込めて1993年に日本歯科医師会が制定。国民への歯科保健啓発の強化を目的としています。 



TOPICS①“笑い”について 

1日に笑う平均回数は11.3回！ 

 2人に1人（54.4%）は生活に笑いが足りないと感じていた！  

20代は1日平均15.0回笑っているのに対し、50代は7.1回と半減！？ 

年を取ればとるほど笑う回数が激減することが判明！ 

1日5回以上笑う人は、笑わない人よりも 

見た目年齢※が若く見える確率が2倍以上高いことが判明！ 

笑顔が若さのもとになる！？ 

2 

とても感じる

15.7%

まあまあ感じる

38.7%

あまり感じない

36.2%

全く感じない

9.5%

Q.あなたは最近の生活に「笑い」が足りないと感じますか。 

（n=600名） 

54.4% 

生活に笑いが足りないと 

感じている人 

2人に1人(54.4％) 

Q.あなたは1日に何回ほど笑っていますか。 

（n=600名） 

11.3回
15.0回

7.1回

全体平均 20代平均 50代平均

 1日に笑う回数について伺うと、全体平均では11.3
回という結果になりました。これを年齢別にみると
20代は15.0回だったのに対し、50代になると7.1回と、
笑う回数が年齢と共に減少していることが分かりまし
た。また、最近の生活の中で「笑い」が足りないと回
答する人は54.4％と、2人に1人以上にのぼりました。 

 今までに見た目年齢が若いと言われたことのある人396名の、1日に笑う回数を比較したところ、1日5回
以上笑う人はそれ以下しか笑わない人に比べ、見た目年齢が若く見える確率が37.3ポイントと、2倍以上も
高いことが判明しました。 

68.6%

31.3%

1日5回以上笑って若く見られる割合 1日に5回も笑わずに若く見られる割合

Q.実年齢より見た目が若いと言われた人の1日に笑う回数を比較。 

（n=見た目年齢が若いと言われたことのある人396名） 

2倍以上 

※実年齢より若く見られたことがあるかの問いに対し、あると答えた人を指します。 



TOPICS②“笑い”と歯の関係について 
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歯を75%以上見せて笑うことで、相手に「心を開いている」 

と感じさせることが出来る一方、4割以上の人が全く歯が見えていない
「口を閉じたニヤリ笑い」を心の壁を感じる笑い方と回答！ 

約9割（89.0%）の女性が「よく笑う異性は素敵だ」と感じており、 

歯を見せて笑う“歯ンサム男子”がモテ人気の傾向に！？ 

Q.上記の5枚の写真の中で心の壁を感じる 

笑い方はどれだと思いますか。 

（n=600名） 

①0%

41.2%

②25%

37.5%

③50%

14.8%

④75%

2.2%

⑤100%

4.3%

①0%

1.3%

②25%

3.7%

③50％

21.2%

④75%

37.2%

⑤100%

36.7%

Q.上記の5枚の写真の中で自分に心を開いて 

くれている笑い方はどれだと思いますか。 

（n=600名） 

73.9% 

思う

89.0%

思わない

11.0%

Q.あなたはよく笑う異性のことを素敵だと思いますか。（n=20代~50代女性300名） 

 笑う時の口の開け方を5パターン提示し「心を開いている」と感じる笑い方について伺ったところ、
73.9%の人が上下の歯を見せて口を75%以上開けた笑い方を「心を開いている」と感じると回答。一方、
「心の壁を感じる」笑い方として、歯を全く見せない口を閉じた笑い方を選びました。 

 また、よく笑う異性は素敵だと思うか伺ったところ、89.0%の女性は「素敵だと思う」と回答し、歯を見
せて笑う“歯ンサム男子”がモテ人気の傾向にあることが分かりました。 

 閉じた状態（0%）   少し開く（25%）   上の歯を見せる（50%） 上下の歯を見せる（75%） 口を開ける（100%） 

画像①       画像②       画像③       画像④       画像⑤ 
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年を取っても残したいランキング 第1位「歯」第2位「髪」第3位「視力」 

  8割の人が将来“入れ歯”になることを不安視していた！ 

目指すは“健康歯ニア”！？ 

2人に1人は“いい歯”で笑うと「幸せな気持ちになる」と回答！ 

一方、「半年以上歯医者に行っていない人」は全体の54.3%に及び 

5人に1人はむし歯を自覚しているのに歯医者に行っておらず 

“いい歯”メンテナンスを怠っていることが判明！ 

TOPICS③“いい歯”について 

83.8% 82.7% 82.2% 77.5% 74.5%

2.8%

歯 視力 頭髪 聴力 筋肉 その他

Q.年を取って高齢になった時にも維持していたいパーツや能力はどれですか。 

（MA／n=600名） 

 高齢になっても維持していたいパーツや能力について伺ったところ、「歯」を選んだ方は83.8%と最も多
く、次いで「視力（82.7%）」、「頭髪（82.2%）」の結果となりました。老人になった時に「歯」が必要
だと感じている人は非常に多いことが分かりました。 

Q.“いい歯”で笑うとどんな気持ちになりますか。 

（MA／n=600名） 

16.5

21.8

31.2

40.0

44.7

45.8

勇気が出る

満足感が得られる

リラックスできる

自信が持てる

すがすがしい気持ちになる

幸せな気持ちになる

“いい歯”で笑うことでどんな気持ちになるか伺ったところ、「幸せな気持ちになる」と回答した人が最も多
く、45.8%にのぼりました。一方で、歯医者への通院状況を伺うと、「半年以上歯医者にいっていない人は
全体の54.3％に及び、「むし歯はあると思うものの歯医者に行っていない」人は18.7%と、5人に1人は“い
い歯”メンテナンスを怠っていることが判明しました。 

⇒いい歯を保つには、むし歯を正しく理解しむし歯のはじまりを抑制するのがポイントです！ 
 

Q.最後に歯医者に行ったのはどの位前ですか。 

（n=600名） 

むし歯があると思うが歯医者
に通っていない人 

5人に1人(54.4％) 

1週間以内

7.3% 1ヵ月以内

9.3%

3ヵ月以内

15.0%

6ヵ月以内

14.0%1年以内

12.5%

3年以内

18.2%

5年以内

5.7%

5年より前

15.5%

今まで歯医者

に行ったこと

がない 2.5%

54.3% 

Q.あなたは現在歯医者に通院していますか。（n=600名） 
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ご参考：“むし歯の始まりを抑える“リカルデント製品 

＜製品特徴＞ 
 

●むし歯の始まりを抑制する牛乳由来成分
「CPP-ACP」配合。丈夫な歯にするシュガーレ
スガム。 

●特定保健用食品の表示許可を取得。 
●モンデリーズ・ジャパンの独自製法で、清涼
感あふれる味わいが長く続く。 

ご参考：「リカルデント」をヤホーで調べました。キャンペーン 

＜キャンペーン概要＞ 
 
■キャンペーン名： 

「リカルデント」をヤホーで調べました。キャンペーン 

■URL：https://www.recaldent-gum.com/campaign/ 
■内容：本キャンペーン期間中に、キャンペーンサイト内
で公開されているナイツとリカルデントのオリジナルネタ
「リカルデント」をヤホーで調べました。をご覧いただき、
穴埋めクイズに回答いただいた方に抽選で豪華賞品が当た
ります。 

■実施期間：2017年9月4日（月）10:00～2017年11月30日（木）23:59まで 

■応募方法：キャンペーンサイトより穴埋めクイズに回答いただき、応募フォームの必要情報 
（お名前、年齢、性別、住所、電話番号、メールアドレス）を不備なく入力しご応募ください。応募時
にTwitterやFacebookアカウントと連携し、キャンペーンについてシェアすると、当選確率が2倍になり
ます。 

※本キャンペーンについての詳細および応募については、上記キャンペーンサイトをご参照ください。 

 
★「いい歯の日」漫才動画以下のURLにて11月6日より公開！！  

漫才動画URL： https://youtu.be/1RVPAmJPLLg 
動画ダウンロードURL：http://bit.ly/2zgYQtF （期限：2017年11月13日） 

喋る仕事なのに、実は漫才協会の会員の半分く
らいは歯がないんです（笑） 
歯がないと喋ることも難しいので、年をとって
も”いい歯”を維持したいですね。 
手軽にケアできるリカルデントを先輩方にもっ
と早く教えてあげたかった… 
今からリカルデントを噛んで、いつまでもいっ
ぱい喋って、笑っていられる漫才師目指して 

自分の歯をケアしていきます！ 

キャンペーンアンバサダー 

ナイツ（塙さん、土屋さん） 

※許可表示：むし歯の始まりである脱灰を抑制し、再石灰化及びその部位の耐酸性を増強する
CPP-ACPを配合しているので、歯を丈夫で健康にするのに役立ちます。 

https://www.recaldent-gum.com/campaign/
https://www.recaldent-gum.com/campaign/
https://www.recaldent-gum.com/campaign/
https://youtu.be/1RVPAmJPLLg
https://youtu.be/1RVPAmJPLLg
https://youtu.be/1RVPAmJPLLg
http://bit.ly/2zgYQtF

